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男 女 無回答 南区 区外 市外 無回答
70 210 34 単位：人 191 65 10 48 単位：人
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20 56 138 66 5 単位：人

アンケートに先立ちましてお伺いします
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南センター
回答者総数：３１４人

日頃から当施設をご利用いただき、ありがとうございます。

『お客様アンケート』に、多くの方から貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございました。

いただいたご意見は、今後の施設運営の参考とさせていただきます。

より多くの方に親しまれ、利用しやすい施設となりますよう、スタッフ一同、一層努力して

まいりますので今後とも南センターをご利用ください。

2023年度 お客様アンケート結果



満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

251 55 2 0 6

259 49 2 0 4

244 64 2 0 4

245 58 3 1 7

232 55 3 0 24

※グラフの数値は無回答数は含みません

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

244 64 2 0 4

236 70 2 0 6

233 72 2 0 7

※グラフの数値は無回答数は含みません

ご案内及び各種説明

１　施設職員の応対についてお伺いします

言葉づかい

身だしなみ

窓口などの応対

電話応対

２　施設の管理等についてお伺いします

施設内外の美化・清掃

ポスター・チラシなどの整理整頓

案内表示の配置等
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令和５年度 お客様アンケート 

南センター 

 
≪ 職員の応対については、次のような意見をいただきました≫ 

 
【お褒めの声】 
① 親切で分かりやすく丁寧な説明で優しく対応しています（１５件） 
② 笑顔で明るく対応しています（３件） 
③ アロハシャツが素敵でリラックスできる感じがして楽しいです（３件） 

 
【改善を指摘する声】 
ご指摘はありませんでした。 

 
≪ 施設の設備・管理については、次のような意見をいただきました≫ 

 
【お褒めの声】 
① トイレ等の清掃が行き届いて、いつもきれいで気持ち良く使えます（７件） 
② 体育室に空調（冷暖房）が設置されて快適に使えます（２件） 
③ 花々が美しく咲き誇り、玄関の入口にも花が活けてあり気持ちがとても和みます（２件） 
④ ゲートボール場がとてもきれいに管理されています（１件） 
⑤ ポスター・チラシ・案内表示はとても見やすい（１件） 

 
【改善を指摘する声】 
❶ 時々、期限切れのポスター・パンフレットがあります 
❷ 卓球のボールフェンスを３台くらい増やしてほしい 

 
 
 
 
 
 
≪ 自主事業（施設主催の講座・イベント）に、次のような意見をいただきました≫ 

 

① 親子で参加できるイベント、障害のある人向けのエクササイズ・ストレス解消など 
② 手作り品のバザー、パン・弁当・コーヒー・軽食の販売 
③ 似顔絵、風景画、写真、鎌倉彫、百人一首、和裁、手芸、メイク、ポーセリアンアート、

パン教室、みそ作り、料理教室、お正月飾り、テープで作るカゴ、そろばん、脳トレ、

二胡、ロックンロール、囲碁、南区を含めた横浜の歴史など 
④ ウォーキング、背骨コンディショニング、ダンス、体操など 

❶ 期限切れポスター等をなくすよう、スタッフによる日々の点検を確実に行ってまいり

ます。 
❷ 破損したボールフェンスの修理や新規の購入を進めながら、必要な台数を確保してま

いります。 



 
 
 
 

≪ その他お気づきの点などに、次のような意見をいただきました≫ 
 
【お褒めの声】 
① 部屋予約の申し込みが公平・公正で、１か月前からは空いている部屋を４コマまで申し

込めるのがとても良いです（２件） 
② 部屋予約の抽選がフェアで、抽選にはずれても納得できます（２件） 
③ 「みんなで歌おう」に参加しています。楽しい先生で毎回楽しみにしています（１件） 

 
【改善点の指摘やご要望】 
❶ 団体登録カードの受付への提示を無くせますか 
❷ 映画の申し込みをもっと簡単にして欲しい 
❸ 朝早く並んでの事業の申し込みが多いので、電話での申し込みにして欲しい  
❹ 駐車場で車内喫煙している人がいて、なかなか出てくれないときがあります  
❺ 規定では９時から施設に入れるが、すでに準備ができているグループは入口も混雑して

いるので５～１０分前に入館させて欲しい 
❻ 何時でも電話により部屋の予約ができるようにして欲しい  
❼ 体育室を利用する小学生・中学生に対して、もう少し掃除を行い食べかすを残さない等 
の注意をして欲しい 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

❶ 部屋予約の手続きを適正に行うため、受付で団体登録カードを提示いただいています。

カードをお持ちの方が来られないなど、カードの提示ができない場合は代表者や連絡者の

名前をお答えいただくこと等により、団体の構成員と確認できれば受付を行っています。 
❷ 南寿荘のシニア向け映画は毎回申込者が多いため、電話申込とした場合、受付開始時に

電話が集中してしまい、他の要件で電話をいただくお客様などにご迷惑をおかけしてしま

うおそれがあることなどから、直接来館いただいた上での抽選としております。地区セン

ターの子ども向け映画は電話予約も行っています。 
❸ 毎回申込者が多い事業は直接来館いただいた上での抽選としていますが、多くの場合は

受付開始直後の申し込みが集中する時間を避けて電話受付も行っています。詳しくはホー

ムページやチラシ等をご覧になるか直接お問い合わせください。 
❹ 駐車場を含めて館内・敷地内は禁煙です。喫煙や長時間の駐車など、利用上のマナーや

ルールを守らない方を見つけた場合は、職員・スタッフから注意させていただきますので

お申し出ください。   
❺ ９時の開館までは、お客様が安心・安全・快適に利用いただくための各部屋等の点検や

清掃を行っています。開館直後は受付が混む場合がありますが、ご理解ください。 
❻ 部屋予約は電話でもできますが、受付開始日とその翌日は申し込みが集中するため来館

者優先としています。例として２か月前の抽選（12 日）終了後に予約する場合は、13 日の

9 時 30 分から来館受付を開始しますが電話受付は 14 日の 14 時からとなります。ご理解

をお願いします。 
❼ 利用が初めての方や利用マナーを守らず迷惑行為をされた場合は、小中学生に限らずに

説明や注意をさせていただきますのでお申し出ください。 
 

① ～ ④のうち、ウォーキングや体操などの健康事業は実施する予定です。 
その他については、いただいたご意見を踏まえて、令和 6 年度の計画の中で検討して

いきます。 


